



Protokoll fört vid

Årsmöte Friluftsförbundet Lidköpings Lokalavdelning 250302

Organisationsnummer: 869000-6203

1. Pia Björnsdotter hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.
2. Röstlängd för mötet upprättades.
3. Till mötesordförande valdes Eva Karlsson.
4. Till mötessekreterare valdes Iris Hjortenhed.
5. Mötet har varit stadgeenligt utlyst.
*(I Stadgarna står: §9.1.1
Lokalavdelningens styrelse ansvarar för att kalla till årsmöte senast fyra veckor före mötet. Kallelse till årsmöte sker genom annons, brev, fax eller e-post.)
(Mail gick ut till samtliga medlemmar 7/1 -2025 och därefter till nytilkomna medlemmar löpande. Aktivitet på hemsidan samma datum som mailet och därefter Facebook och Instagram i februari.)*
6. Börje Svensson och Pia Wänström Gustafsson valdes att jämte ordförande justera dagens protokoll.
7. Mötet valde justerarna att tillika agera rösträknare om så behövs.
8. Dagordningen visades upp och godkändes.
9. Pia föredrog vår verksamhetsberättelse för det gångna året. Kassören Börje Svensson presenterade den upprättade årsredovisningen med resultat och balansräkning.
10. Revisionsberättelsen föredrogs av revisorn Anders Olofsson.
11. Årsmötet fastställde disposition av resultat ur årsredovisningen.
12. Årsmötet fastställde verksamhetsberättelse och årsredovisning.
13. Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.
14. Antagande av Friluftsförbundets Stadgar (antagna vid Riksstämman 2024)
 - Nytt medlemsår från 2025, start 1 september
 - Uppdaterade krav för rapportering av Verksamhetsstatistik till Riks
 - Finns att läsa på hemsidan
15. Styrelsen har inte lämnat några ärenden till årsmötet.
16. Inga motioner har lämnats in till årsmötet.
17. Förslaget är att styrelsen inte har något arvode utan allt sker på ideell basis. Årsmötet godkände detta.

18. Börje föredrog verksamhetsplanen för kommande året och berättade lite mer om hur styrelsen har resonerat kring det vi gör och hur vi tänker. Årsmötet godkände verksamhetsplanen. Kassören presenterade Budgetplan för 2025. Årsmötet godkände budgeten.
19. Årsmötet beslutade att välja Pia Björnsdotter till ordförande för lokalavdelningen tillika dess styrelse.
20. Årsmötet valde att styrelsen ska bestå av 6 ledamöter och 2 suppleanter.
21. Val av ledamöter
Omval på 2 år: Joachim Johansson, Ulrik Henriksson, Iris Hjortenhed
(1 år kvar har: *Karen Marie Kaasgaard, Börje Svensson, Linnea Alexandersson*)
22. Val av suppleanter på ett år. Årsmötet valde Jonas Alexandersson och Zari Falknäs Abellsson.
23. Till valberedningen omvalde årsmötet Caroline Domej på 2 år. Nyval av Lina Olsson på 3 år samt Eva Karlsson på 1 år.
24. Årsmötet beslutade att välja Anders Olofsson som revisor på ett år samt Kenny Olausson som revisorsuppleant på ett år.
25. Årsmötet gav uppdrag till styrelsen att utse tre ombud till Regionstämman 25/3 som hålls digitalt. Församlingen uppmanades att höra av sig till styrelsen vid intresse att delta. Anmälan till regionsstämman ska ske senast 16/3. Det är möjligt att ha fler deltagare än tre, men vi har 3 röster.
26. Övriga frågor. Sofia Hagberg informerar kring eventuell mineralbrytning i Platåbergen och ett eventuellt samarbete/stöd. Detta skickade årsmötet vidare till styrelsen att ta ställning till och återkomma till Sofia.
27. Mötesordförande tackade för förtroendet att leda mötet och förklarade årsmötet för avslutat.

Protokollförare

Justeras/Mötesordförande

Iris Hjortenhed

Eva Karlsson

Justeras

Justeras

Pia Wänström Gustafsson

Börje Svensson